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Vážení spoluobčané, 
 
     ta letošní zima se nám zdála všem jako by byla nekonečná 
a dokonce i u nás v Přísnoticích ležel sníh již třetí měsíc, 
zatímco normálně u nás vydrží sotva dva týdny v roce. Tak vám 
nevím jak začít, někdy mám hodně věcí, které potřebuji a které 
chci říci a někdy bych chtěla do úvodníku dát jen ty hlavní 
věci, nejzajímavější nebo ty, kterými se můžeme tak trošku 
chlubit.  
 
     Čím se můžeme chlubit je, že  vedoucí odboru informatiky 
Jihomoravského kraje nám blahopřál k umístění v soutěži Zlatý 
erb o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a 
obcí, neboť jsme byli zařazeni mezi finalisty krajského kola. 
Soutěž byla vyhlášena Sdružením Zlatý erb pod záštitou 
Ministerstva informatiky ČR, Ministerstva vnitra ČR a  
Ministerstva pro místní rozvoj ČR.  
 

 



Slavnostní ceremoniál vyhlášení výsledků za kraj jihomoravský 
se konal 10.3.2006 za účasti hejtmana kraje pana Stanislava 
Juránka, kde byly předány diplomy a ceny vítězům krajského 
kola. Naše internetové stránky WWW.PRISNOTICE.CZ, v této 
prestižní soutěži,  která byla vyhlášena již poosmé, byly 
příznivě hodnoceny mezi nejlepšími v kraji  jak po stránce 
obsahové, tak po stránce grafické diky našim dvěma webmasterům 
panům Jaromíru a Lukáši Klicnarovým.  Již v minulém ročníku 
byly naše stránky na krásném čtvrtém místě.  Letos jako 
nejlepší webové stránky obce krajského kola byly oceněny na 
prvním místě stránky obce  Mutěnice, na druhém místě 
Přísnotice a na třetím místě Pasohlávky. Druhé místo nás moc 
potěšilo, na ocenění   jsme tedy náležitě hrdi a za propagaci 
obce, ze dobře odvedenou práci  a vzornou spolupráci moc 
Jaromíru Klicnarovi a Lukáši Klicnarovi děkujeme. Fotografie 
ze slavnosti jsou dostupné na našich stránkách.   
 
 
      Co děláme - hasiči  z HZS stanice Židlochovice naší obci 
velice pomohli při náročném ořezávání starých vzrostlých 
stromů. Nejprve ošetřili lípy u  druhého kříže stojící u 
silnice směrem do Vranovic, které svými padajícími větvemi 
ohrožovali řidiče, dále několik dnů pokračovali s ořezáním 
přerostlých   topolů a vrb u hřiště a s kácením vzrostlé 
osiky, která narušovala statiku sportovních kabin. Byla to 
opravdu nebezpečná, fyzicky i odborně náročná práce, na kterou 
musela být použita i požární plošina.  Děkujeme i místním 
dobrovolným hasičům,  kteří pomohou s úklidem prostranství.  
 
 
       Koho ocenit? Téměř celá republika čelila v těchto dnech  
povodním, také povodňová výška řeky Svratky vážně ohrozila nás 
a zejména naše okolní  obce.   Svratka, kterou odtéká voda i 
z Brněnské přehrady, nestačila pojmout valící se vodu,  která 
v důsledku náhlého  oteplení přitékala, a voda se z řeky 
rozlila i do našeho katastru. U nás ale není potřeba se 
obávat, kam až se voda dostane. Naše vesnice by neměla být 
ohrožena ani tisíciletou vodou, pouze na polích vzniká jezero 
po uvolnění hrází vodohospodáři. Obrovská masa vody bohudík 
neměla ani letos  namířeno na Přísnotice, ale rozlévá se po 
našich polích, zaplavila les. Naše zásahová jednotka 
dobrovolných  hasičů byla povolána, aby pomohla před povodněmi 
ochránit jiné obce, zejména Vojkovice a Židlochovice, které 
byly v přímém ohrožení velkou vodou. Situace trvala několik 
dní  od středy 29.3.2006 a bylo vidět, že jsou všichni 
zasahující hasiči již notně unaveni. Vždyť základním posláním 
hasiči  je chránit životy, zdraví  občanů a majetek a zejména 
poskytnout účinnou pomoc při právě takových mimořádných 
událostech jako je povodeň. Ne vždy se při zásahu jedná o 
velké zachranářské práce, ale o obyčejnou únavnou práci a  
dlouhotrvající dřinu. Musím jejich práci ocenit, neboť naši 
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hasiči vzorně spolupracovali při plnění úkolů s ostatními 
složkami v zájmu obcí kde právě zasahovali a to při všech 
potřebných činnostech ať již při pytlování  písku nebo při  
čerpání   vody. Děkuji  jménem všech  za obětavou práci našim 
dobrovolníkům, moc si jich vážíme.  Děkuji i rodinným 
příslušníkům a všem občanům, kteří měli pochopení pro obtíže 
s tímto spojené.  
 
 
      Co překvapilo, že mladí lidé mají v naší obci zájem o 
činnost obecního zastupitelstva, že si našli čas a účastnili 
se zasedání zastupitelstva, chtějí získávat zkušenosti, snad i 
chtějí pomáhat v komunální politice, aby mohli být v budoucnu  
spoluodpovědni za chod obce. 
 
 
       Na co upozornit. Na povinnost vlastníků staveb, kde 
vznikají odpadní vody, že podle zákona č. 274/2001 Sb. o 
vodovodech a kanalizacích je povinností vlastníků nemovitostí 
se  bez zbytečných odkladů připojit na vybudovanou obecní 
kanalizaci a neznečisťovat přírodu, zejména místní vodní 
zdroje. Každý vlastník domu, každý občan  je povinen ukládat 
odpadní vody do nepropustné jímky a následně likvidovat 
předepsaným způsobem a to je, pokud není doposud připojen na 
kanalizaci, pouze odvozem domovních fekálií na čistírnu 
odpadních vod. Naše společná čistírna odpadních vod je 
v Žabčicích.  
 
 
       Čeho si všímáme, no toho, jak to máme upravené před 
svým prahem, před vlastním domem. Zde bych chtěla poděkovat 
všem našim občanům i podnikatelům, kteří o letošním jaře 
přispěli nebo ještě přispějí ke zvelebení vzhledu naší obce 
třeba jen prostým jarním úklidem před svými nemovitostmi. 
Obecní úřad  děkuje a těší se na další spolupráci.  
 
 
       Pro  dnešek již budu raději končit a doufám, že vás 
nepřepadly chmury z letošní dlouhé zimy,  následných událostí, 
kdy se do nížin hnala voda z tajícího sněhu, a přeji vám, 
abyste se  všichni ve zdraví  dočkali prvních krásných jarních 
dnů, které se nezadržitelně blíží. Přeji za všechny 
představitele obce krásné prožití svátků jara, radostné 
velikonoce spojené s četnými zvyky a obyčeji souvisejícími i 
s oslavami probouzející se přírody. Nevím jak vy, ale já jsem 
se na jaro již hodně těšila. A co vy, těšíte se také?  
 
                                                                                                      
                                       JUDr. Jarmila Pavelková  
                                                                                                     
                                       starostka obce  



Výpis z jednání zastupitelstva obce od prosince 2005 
do března 2006: 
 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

- výsledky inventarizace majetku a závazků obce, 
- převod pozemku u hřiště z pozemkového fondu na obec, 
- přílohu č. 2 ke smlouvě o odstraňování a separaci odpadů 

s firmou AVE CZ Brno, 
- podání žádosti o dotaci na pořízení sportovního nářadí a 

vybavení tělocvičny ZŠ, 
- příspěvek na opravu kostela v minimální výši 10.000,- Kč 

dle finančních možností obce po schválení rozpočtu na rok 
2006, 

- zprávu o veřejnosprávní kontrole ZŠ a MŠ, 
- rozdělení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ, 
- přijetí dotace na stavbu plynovodní přípojky MŠ. 

 
  
Neschválilo: 

- rozpočet obce na rok 2006, 
- výhledy obce na rok 2007 a 2008. 

 
 
Vzalo na vědomí: 

- zápis v kronice obce za rok 2005, 
- informace o ptačí chřipce. 

 
 
 
 
 
Oznámení o době a místě konání voleb 
 
     Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat 
dne 2.6.2006 od 14:00 do 22:00 hodin a dne 3.6.2006 od 8:00 do 
14:00 hodin. 
     
     Místem konání voleb je zasedací místnost Obecního úřadu 
v Přísnoticích pro voliče s adresou pobytu v Přísnoticích. 
    
     Voliči bude umožněno hlasování po prokázání totožnosti a 
státního občanství ČR (např. platným občanským průkazem). 
     
     Každému voliči budou 3 dny přede dnem konání voleb dodány 
hlasovací lístky, tyto může obdržet ve dnech voleb i 
v hlasovací místnosti. 



Společenská kronika 
 
 
     Blahopřejeme občanům, kteří oslavili nebo oslaví významné  
životní jubileum a přejeme jim do dalších let hodně zdraví a 
spokojenosti: 
 
 
           jméno           č. p.             datum narození 
91 roků 
     Friedrichová Františka 162               11. 3. 1915 
83 roků 
     Vinterlík Jan          195                7. 1. 1923 
81 roků 
     Malá Marie             225               19. 1. 1925 
     Urbánková Marie        178               13. 2. 1925 
     Urbánek Josef           51                2. 3. 1925 
     Vinterlíková Marie     195               21. 3. 1925  
80 roků 
     Bobková Jiřina         100               15. 2. 1926 
70 roků 
     Vaníčková Marie         66               10. 2. 1936            
 
 
 
 
Blahopřejeme rodičům k narození  
dítěte a přejeme radost a krásné  
chvíle při výchově jejich miminka: 
 
 
 
 
            jméno          č. p.               narození  
     Šikula Ondřej          238               12. 1. 2006 
     Mahovský Filip          64                9. 2. 2006    
  
 
 
Se zármutkem vzpomínáme  
na naše zemřelé spoluobčany: 
 
 
 
 
            jméno          č. p.                úmrtí 
     Přichystalová Marie    221                7. 2. 2006  
     Čermák Leopold          33               31. 3. 2006  
 
V měsících prosinec 2005 - březen 2006 se 7 osob z obce 
odstěhovalo a 13 osob se do Přísnotic přistěhovalo.  



Cyklistická stezka Brno – Vídeň 
 
     Sezóna cyklistické stezky pro rok 2006 bude slavnostně 
otevřena dne 6.5.2006 v obci Pasohlávky.Ukončení cyklistické 
sezóny je naplánováno na 30.9.2006 v obci Vranovice.O obou 
akcích budete informováni obecním rozhlasem a plakáty ve 
vývěsce na autobusové zastávce. 
 
 
Uzavírka ulice Přísnotické v Žabčicích 
 
     Z důvodu celkové rekonstrukce silnice a chodníků na ulici 
Přísnotická v Žabčicích byla uvedená ulice počátkem března 
celkově uzavřena pro všechna vozidla s výjimkou linkových 
autobusů. Byla vytyčena objížďka po místních komunikacích, 
kterou je nutno využívat k průjezdu vozidel až do ukončení 
akce, to je do 31.8.2006. 
 
 
Občanské průkazy občanů starších 70ti let 
 
     V loňském roce jsme byli informováni ministerstvem vnitra 
ČR a KÚJMK i prostřednictvím tisku a televize o nutnosti 
výměny starých občanských průkazů bez strojově čitelné zóny za 
občanské průkazy se strojově čitelnou zónou. Zvláště OP typu 
knížka občanů starších 70ti let bylo dle prvních informací 
nutno nechat vyměnit do konce roku 2005. Na podzim jsme byli 
znovu informováni o skutečnosti, že starší občané si nemusí 
nechat dělat nové občanské průkazy, že mohou dále používat 
staré, ve kterých není uvedena doba platnosti. Toto jsme 
starším občanům dali na vědomí.Nicméně ministerstvo vnitra ČR 
v počátku roku 2006 upřesnilo výše uvedené informace s tím, že 
občané narození před 1.1.1936 si nemuseli nechat zhotovit nový 
občanský průkaz v termínu do konce roku 2005, ale jejich 
povinnost výměny OP dále trvá a byla pouze prodloužena lhůta 
pro výměnu a to do konce roku 2008. 
 
 
Projekt „Rodinný pas“ 
 
     Rodinný pas je založen na systému poskytování slev pro 
rodiny s dítětem do 18ti let. Projekt je snahou jihomoravského 
kraje zajišťovat širokou nabídku slev rodinám v oblasti 
sportu, kultury, ubytování, nákupů a ostatních služeb.    
Zájemci o zařazení do projektu se mohou přihlásit k registraci 
e-mailem na adrese rodinne.pasy@kr-jihomoravsky.cz nebo 
zasláním přihlášky písemně. Na základě přihlášení bude zájemci 
zaslán průkaz v podobě karty (od měsíce května bude rozesláno 
nebo možno vyzvednout na krajském úřadě JMK). Formulář 
přihlášky si můžou zájemci vyzvednout i na obecním úřadě. 
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Výsledky Tříkrálové sbírky 
 
     Naše vesnice se letos zapojila do charitativní Tříkrálové 
sbírky. Pokladničku na finanční dary sice nenosili koledníci 
po vsi, ale kdo měl zájem, mohl do ní přispět v obchodě paní 
Olejníkové. Lidé z naší obce do zapečetěné pokladničky 
přispěli částkou 3.520,- Kč. V porovnání s okolními obcemi je 
to částka velmi nízká, ale i za to málo děkujeme všem, kteří 
nejsou lhostejní k těmto akcím a přispěli.V brněnské diecézi 
je výnos sbírky téměř 12.000.000,- Kč, v okrese Brno-venkov 
bylo vybráno 2.300.000,- Kč. Rozdělení výtěžku bude 
standartní: 65% pro potřeby Domu léčby bolesti s hospicem 
v Rajhradě, 15% charitám, 10% na humanitární pomoc, 5% na 
českou katolickou charitu, 5% sbírky jsou náklady spojené 
s organizováním sbírky. 
 
 
Úřední hodiny obecních úřadů 
   

     V posledních týdnech se v tisku objevily zmatené 
informace o úředních hodinách na obecních úřadech pro 
veřejnost. Na četné dotazy občanů ohledně změny úředních hodin 
odpovídáme: 
     Dle vyjádření ministerstva vnitra ze dne 10.1.2006: 
     Úřední osoby mají část pracovní doby vyhrazenou pro 
jednání s klienty a ve zbytku pracovní doby plní ostatní 
pracovní úkoly. Zrušení úředních hodin by znamenalo snížení 
produktivity úředníků a potřebu nových pracovních sil. Dle 
usnesení vlády musí mít státní orgány jednotné úřední hodiny 
v pondělí a ve středu, ostatní dny nejsou určeny pro práci 
s občany, ale pro samostatnou úřední činnost. Zejména u malých 
obcí s neuvolněným starostou by bylo rozšiřování úředních 
hodin nesmyslné a neekonomické. 
     V návaznosti na uvedené informace si Vás dovolujeme 
požádat o dodržování úředních dnů na našem obecním úřadě, 
neboť převážná část občanů, a to zvláště těch, kteří jsou 
denně doma, si chodí vyřizovat vše pouze v neúřední dny.     
Snažíme se sice všem vyhovět, nicméně s narůstající 
administrativou a povinnostmi obecního úřadu je tento stav 
mnohdy nezvládnutelný a obrazně řečeno, máte-li rozpracovanou 
práci, kdy potřebujete delší čas a klid na její zvládnutí a do 
toho Vám přijde během dopoledne 8 lidí, že sice chápou, že 
není úřední den, ale oni potřebují jen něco... to opravdu 
nelze ani sečíst pár čísel a nelze se pohnout z místa. 
     Děkujeme Vám za pochopení. 
 
Úřední hodiny Obecního úřadu v Přísnoticích: 
Pondělí: 7.00 hodin – 17.00 hodin. 
Středa:  7.00 hodin – 16.30 hodin. 



Znečišťování veřejného prostranství 
 
     Opět se musíme vrátit k tématu, které jsme již v minulých 
zpravodajích zveřejňovali, ale stále častější připomínky a 
nadávky našich spoluobčanů /a to na konkrétní psy a jejich 
majitele – každý se jistě dovtípí, o kom může být řeč/ nás 
nutí k jeho opakovanému zveřejnění. Jsou to psí výkaly, které 
nás tak trápí. Všichni víme, že samostatně se pohybující psi 
po vesnici jsou spíše výjimkou, že téměř každý pes je 
doprovázen při venčení svým páníčkem. Proč tedy necháváte 
svoje miláčky „venčit“ na prostranství, kde se denně pohybují 
děti i my ostatní občané, kde se třeba pár našich spoluobčanů 
snaží udržovat pořádek a sami se starají o naši zeleň? Vždyť 
se podívejte kolem kostela a do našeho parku na návsi, jak to 
tam vypadá! Nemluvě o tom, že i předzahrádky u domů nemíjí 
Vaši psi bez povšimnutí a dělají i tam svoji „potřebu“. Tak už 
se konečně naučte být za svoje zvířátka plně zodpovědni a také 
si zvykněte po nich nečistoty uklízet tak, jak je to zvykem ve 
městech. Nebudete tak obtěžovat svoje spoluobčany a nás nutit 
k pokutování za znečišťování veřejného prostranství. 
 
TJ Sokol Přísnotice 
 
Bilance atletů za rok 2005: 
83 vítězství, 60 druhých a 49 třetích míst. 
 
Nejlepší atleti:  
 
Tancerová Anna – 38 x zvítězila, 15 x druhá, 2 x třetí 
 
Horáková Alena – 13 x zvítězila, 6 x druhá, 12 x třetí 
 
Tancerová Katka – 10 x zvítězila, 20 x druhá, 9 x třetí 
 
Tancerová Tereza – 13 x zvítězila, 5 x druhá, 5 x třetí 
 
 
     Naše nejlepší běžkyně A. Tancerová se stala přebornicí 
Brna na dráze i v přespolním běhu. Na Mistrovství Moravy na 
dráze v Hodoníně zaběhla 800 m za 2:33,14 min., čímž se 
probojovala do absolutní špičky v ČR ve své věkové kategorii. 
Zvítězila 5x v Rakouském běžeckém poháru. Vybojovala stříbrnou 
medaili na Mistrovství Moravy v přespolním běhu v Kopřivnici. 
Je vítězkou desetidílného Brněnského běžeckého poháru. 
Zvítězila ve všech čtyřech nominačních závodech a tím si 
vybojovala účast v reprezentačním družstvu jihomoravského 
kraje. Kvalitním časem v rozběhu na 800 m postoupila až do 
finále této celorepublikové soutěže. 
     A. Horáková vybojovala bronzovou medaili na Mistrovství 



Moravy v Kopřivnici. Zvítězila 4x v Rakouském běžeckém poháru. 
V celkovém pořadí Brněnského běžeckého poháru byla čtvrtá. 
Zvítězila v sedmiboji v Hustopečích. 
     Tyto 2 naše nejlepší běžkyně hostovaly v soutěži družstev 
za Moravskou Slavii Brno. 
     Na kvalitních běžeckých výsledcích se podílel trenérský 
tým – Monika Tancerová, Alena Horáková, Václav Tancer a 
František Němec. 
 

předseda oddílu atletiky 
Němec František 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Atletické akce v Přísnoticích v roce 2006 
 
Středa  5. dubna v 17:00 h.  – Běh Mladé fronty 
Středa  3. května v 16:00 h. – Přebory oddílu I. část 
Sobota 13. května v 9:00 h.  – Atletický čtyřboj žactva 
Středa  7. června v 17:00 h. – Přebory oddílu II. část 
Středa 14. června v 17:00 h. – Přebory oddílu III. část 
Středa 13. září v 17:00 h.   – Náborové závody atletů 
Středa  4. října v 16:00 h.  – Přísnotický duatlon 
Středa 11. října v 17:00 h.  – Cooperův test – běh na 12 min. 



BARVY-LAKY 
ŽIDLOCHOVICE 

 
 

Prodej malířských potřeb 
( válečky, štětce, špachtle, zakrývací folie, maskovací pásky, brusný 

papír, odlamovací nože …) 
 

Prodej barev  -  Míchání odstínů 
Malířské barvy – primalex, remal, klasik, exin eko, latex, … 

Fasádní barvy – akrylátové, silikátové a silikonové barvy 
 

Ochrana dřeva (okna , dveře, ploty, krovy atd.) – barvy, lazury, 
laky na parkety a korek, ochrana proti škůdcům 

Ochrana kovu – antikorozní, základní, jednovrstvé a emailové barvy 
Tmely – akrylátové tmely, silikony, pěny, lepidla, tekutý hřebík, 

dvousložkové tmely 
 

Autopotřeby 
Fridex, rozmrazovač skel, mrazuvzdorná kapalina do ostřikovačů, 

autoleštěnka , brzdová kapalina … 
 

Ostatní 
Košťata, hrablo na sníh, smetáček s lopatkou, hadry, pracovní 

rukavice, bazénová chemie … 
 
 
 

Židlochovice , vedle hasičské zbrojnice, tel, :777772928   www.bohaty.net 
 

http://www.bohaty.net


Program kina Jiskra Velké Němčice 
 
 7. dubna 19:30 hod. - Ještě žiju s věšákem,plácačkou a čepicí 
19. dubna 17 a 19:30 hod. - Jak se krotí krokodýli 
 5. května 19:30 hod. - Experti 
12. května 17 hod. – ZATHURA – Vesmírné dobrodružství 
23. května 17 a 19:30 hod. – Rafťáci 
26. května 19:30 hod. – Fimfárum II. 
13. června 19:30 hod. – Účastníci zájezdu 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_____________________________________________________________ 

Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Duben 2006. Náklad 340 výtisků – zdarma občanům obce. 

www.prisnotice.cz 

http://www.prisnotice.cz

